
Ce este atomul? Alege varianta potrivită Name:

1. Atomul:

A este o particulă

B este o substanță

2. Atomul:

A poate fi divizat prin procedee
obișnuite

B nu poate fi divizat prin procedee
obișnuite

3. Atomul:

A are nucleul în exterior

B are nucleul în centru

4. Atomul:

A are înveliș electronic

B are înveliș protonic

5. Atomul:

A nucleul are protoni și neutroni

B nucleul are electroni

6. Atomul:

A nucleul are sarcină electrică
negativă

B nucleul are sarcină electrică
pozitivă

7. Atomul:

A atomul are număr de casă

B atomul are număr de masă

8. Atomul:

A învelișul de electroni este în
exterior

B învelișul de electroni este în interior

9. Atomul:

A învelișul electric are sarcină
electrică pozitivă

B învelișul electric are sarcină
electrică negativă

10. Atomul:

A electronului are masă neglijabilă

B electronului are masă fixă
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